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2.1 7SAZUFFIE

AE, #EEHEMHN Kk LT HMM 2 HwCfTh o7 74 = v 7 ¥ COFIEZ LT R T,

FHF— AR IRV vy 72 FTAS>TTCOFEEE LT, M1Hoa<y ¥ HLEd & Hhit ¢fFAbH
NWAVEERfTADT ., BFOEFERARZ DT — 2% FH L %o ¥ 7%, HEResults Ik X 230+t 2
PHAT B3 ETRVHT, HVite X395 <AT7 7 A LD ECOVEERTTHA - Ko

l. BEORRFESEBEDOEERNEZ YV (/) 75 Y ETN) 2 UIEL LTEL %,

2. FETF— 2k 7RI LICERT 2, LB 72 7 4%F -2 L LTRD)
(HCode Ik X %1, v 7Y v 7R Smsec & L, ZAxAF—, 4%2EEBLTI24KD
Ay 72+ T LR (MFCC) 2VERR T %)
HCode -m -e -d -f 5.0 -F ESPS -O ESPS HFE7—%77 442 MFCC 774 1

3. BEOR OAEROFEEFET 5,
(HRest IL & » T, B %7450 )
HRest -T1-m1-v0.1-GESPS-L F_A77A40D7 4 v 27 VI -X #EEF -1 KL -o
EHORBT 7 AN -S FECFS MFCC 7 7 4 v BROBBOE 7 741
4. BEFREOOARY R#EE L. BEROFNE*HZEET %,
(HERest I X > TEET 5, COMEEE. 2 [EEDIRT)

HERest -T1-m 1 -d #ERDOFH I 7 A 1rDHD2F 417 + VL -e BROKHO2ET%
D7y ANOHETIFTET 4127 Y -GESPS-L 577457412 v -X #5EEF-S
FECHES MFCC 7741 2B I ZFRDIR 7741

5. FBELBERDFBEHCCT, TI7A4=v7%fTh 5. COT 4 =v 7Kk, Viterbi
OTATY ZLBEBERbILTWwS,
(HVite k3754 = 7)

HVite -p 1.0 -s 0.0 -v 0.1 -d HMMsl1 -P ESPS ZH L AERDI X 7741 T nif
K774+ MFCCrv7A41
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T3, xDc®H, FUFEFET— 2RI C R L CREILRIEZTAVIERE~y ¥ v 7
ZLBRERDD, DIW LR COIERH~ v ¥ v 7 2B EEO T A=Y X LTITR S HE
TH 5,

F7es AULEETF— 250, DIW Z2HWTT 74 =v 72745 CLtp#TE S,

PIFic DTW Q#EAMT AT Y XL%kRT o [1]

2: Pyl L AR

T, WISST 3 200BRY%® A = ay,aq,...,a;,...,ar & B = by,bs,....b;,....b; TET,
corE, M2 %2FELDL. A BREAF voOREEoMn. 0F b REFHEERE. coFHE
LT Rc=(i,j) ORI F CEBT D LHBTE B,

F = C1,C2yeeny Chy o nCK Cr = (ik,jk) (1)
2ODKRZ tra; & by E DR W AR d(c) = d(i,7) TET &\ F Ko R0
FE :

H(F)=}§:d(ck)-wk/§wk (2)

TEIN, COEINEVEE AL BOFIESOBBWC %77 d. Ty wlds F B
HLAEDEMRITH S, FlZE. wp = (G — tk-1) + (Jk — Jr-1)(t0 = Jo = 0) & T B &,



SE wpy=T+J &Aab, R2BKD L5 ks 3,

K

1 .
= _]—j{—_j AZ d(ck)wk (3)

b=1

H(F)
CORFPRDL S REFEDD &, FrBLTi/MET 2 E%2#E% 3,

(i) BATEHHE & sEEpER b

o<~ 141 <1, BIXK 0<j; —je-1 <1 (4)

(i1) BE5isHr b
hw=n=1, igx=Lk=J (5)

(i) FmA T eI r ZEHE LT
lip =gl < (6)

CNEBEBROSH &L, ,
B rF cr, ey ce(cr = (1, 7)) T BETFEEZLD &

gler) = 9(i,5) = ming, .0, [Ty d(e)w]
= mine, e,y [T d(e)wn+ de)w] -
= min,_, [miﬂcl ..... - {Z{:f d(cz)wz} + d(ck)wk]
= ming,_, [g(ck—1) + d(ck)wi]

it BWEHEE (Dynamic Programming) OERILICA > T3,
ECR Ly F et 3 ()~ (i) oflfR e wp 0BRILxFAVT o2 BEHL 3 LKA

Lhbo
[g@j—n+d@ﬂ
9(3,7) =min | g(i — 1,7 —1) +2d(1,7)
9(1—1,7) +d(s,5)
L7ezioTy ¢(1,1) =2d(1,1) ,j =1 & LT\ BEBEOHFEANT: 2EL arb EXEEHEL.
RiC R EMEETj=J & hdECAROHELEYREE. B g(I,J)/(I+J) LT
A,B @ 2 DORRFIEOREIESR L O R % 5,

(8)

3.1 7SAZU/FIE

DTW BRI UREF — 4 AL 2SI ¢= o €V 7R & B0 TR, KL & 35
F— 5 (L) HBETH D,

PIFDITW X237 74 =v7Fa%E2/RTo

L. #HEEFEL <y F V7T EHF (HREF) 7 7R b7 ACERT 5. CoZHE, HMM
KRVZbDEE{ALTH 5,



2. 7RI LRI, BEF—ZEL%DTW ey v 7% 2 3%,

COFE, =9 ¥V R LABKEEF — 2 BB R ED A AT —BTHNX
N3, | ;
(cBEDOEfTF77ArdtwitXk > Ty DTW %75, )

3. = v ¥V IERLDL, FEEEID, RNEEFLC I VEET,
(cBREDEfT7rArditw2xlb IC X o T, R T— 42 TIRY v IT 5, FXUVOHNE
=it ESPS )

3.2 {FHRLAEEEF—S

ASEIDTW OFHGICEHH L7 — 413, ATR D Bset CEEN5FEEDT —F 2 H\nic, HHEL
hBEEE (BUEEEE) L. TR INBEE (T X VEE) BE LIRS,

L FHLEEEET 45

HYESEH | 7 X VEEE | AT 3 EOH
MHT MHO 249/503 X2
MHT FKN 273/503 X
FKS FTK 288/503 3¢
FYM MYI 228/503 X

FUESEHE L, T A MEEDELED I RN T 7 A MBELEC—HLTRERDDICDOATEDTW
Thbhroke. COBRHE. FURFABRTH > THHEERL X T, F—XBIPo D hdo
ZbDX Sk, NEABMTOEREDEZHOT, COBNEIRY VIHBRCES L AVES
Wy FIABEEC—HLTREBDDHICTRY v I i{Tholce ZDD. TTDEEH 503
XOEFETF— 2 2EHLAD - ko

4 HMM & DTW DOHERER

HMM &, DTW o B2 TA S DI ENETNDN Y F I L OMSHERZE®E 2 KR,
L DiERP DI BHMICE b b OB BHRERR WL T WA h v, Thid, FE#EE LTH-
oY FIRUBIENAE T AL BF I ENEDLT, AV FIRVGARBRBT =AM T%2TE -
Tn3DT, ZOADEFPEEBECL > TETOREZEATLEI O TH B, Ll
PRBEER L U EAY FIABBEEBE T > LD RBWT If = v /iR w5 & L, HMM
&EDTWFHEDZHE S Lco T BERDANY F IRV EDRERR LRy 7 27T 7 %4
£ BIC/R T,



% 2: HMM & DTW offis(Ezass

HHFE T4 FEXEERZE (msec) | ¥ v 7%
HMM MHN 17.0533 26649
DTW | MHT #b MHO ~ 39.8325 12114
DTW | MHT 2b FKN ~ 39.1613 15342
DTW FYM 220 MYI ~ 31.3668 14377
DTW FKS 22 FTK ~ 37.3235 13257

FERy 7RI I 7hb, —NECEHL TR HEHMM 0523 DTW X Y by F I b offEs
BRENNE X OB TROT_XADELDER/PNENDOTIR) Y ICEBELTWwE L Ebh 3,

5 ZEREEMEFE

FEERT BRAGHEFE 218X ¢ +hd, TREMNOBEA W TEFERERE LI

%&Lfméca#%ibmocwlﬁ&ﬁﬁmbﬁéa T4 =v I nkEREF— 2R+
HFEREFRCETHE L ATEEEF > T3 e ABRETH Y, ~v Fr 7Kk - TH

M@%ﬁ%TTET%X%%:&#ﬁ%féé&%ibnéo

B ASBBIEFHERABN Y7 2 v 57— a vic HMM # v, BRI A v 5 —v 1
YIEDTW 23 T & & Lo

51 754 7FIG
RELERT 74 =v7ik. HMM KX 37 74 =¥ 7 HETiT A 5 O CEKWHER. BT 3,
DTW % BviBEilt s A v 57—y a v OFEERICKET .

L. 7RV =2 DENEETRT2HRCOET 5,

2. DEIL 7 2 FHRICOWT, BLHGED L DRILZED 5,

3. FEIOMBEIC X o> CCE RET 3 2 ERE AU TR TOFEF — X 1K T FOME
DR S,
(i) EHEDTFET— % (A) 2D 5,

(i) A LD DTW % A LHNDOTRTOERETF—4% (B)kowTET A5,

(i) = v Fv7HR» . BO2FROEHRI % A KET,

(iv) Bob ABEINLHFTE. A OFOB E ORRIEZEE T 2,

)

(v) A LOREIZOFE LD, 200 A DERYT LT,



5.2 {FERLAEEF—F

B AT — 2 2 CHEE LS r— 2 LALF— & & Lice & bic, KEWEZ A
Feta viE. 2P I Lo TIHAPRT RS D E L. 281 CHiA- e HET =Y v 7Dl
%%ﬁﬁmf\ %E?E}’J-lz&'} -‘/7—"““/5 y%ﬁ&??Co

5.3 ZERIEMEDER

AEl, BENARE cESEKELBETFEOBRFN v 7 A vi—va v 2 FROXTICHEHT 3
CENRTEhADoke BRETDT A ABREN Y F I E DMIERELYFE 3 IWRT . ME
o, & HMM iKY T 7 Ay F—va vy LRI b, 2ok DTW kX b BEiE 7
AV F—vavRFTRSTCHHE, NV FT~v e OMGEREI/NE Ko Teo

% 3 ZRIEMBOEHIGR

7— 2 DS MEIERE | v T
HMM+DTW gtk | 17.1045 | 26649
HMM D %0#gsy | 17.8354 | 21418
HMM+DTW #p5y | 14.1115 5231

M3 HMM CRKBH 7 A v T—va vk fThokcd L ICEHWIC DTW %27k - iR %R
ER

25.9137 121 ##
25.9437 121
26.0237 121
26.110471 140
26.170439 140
26.2137 121
26.2837 121

a

r

a ; distance=0.705890 ; label gap= +0.016770

y

u

r
26.307516 140 u  ; distance=0.703633 ; label gap= —0.026180

g

e

K

J

i

; distance=0.730776 ; label gap= -0.013260

26.401304 140 ; distance=0.733849 ; label gap= +0.007600
26.4937 121
26.5337 121
26.5937 121
26.654271 140
26.8137 121 ts
26.8637 121 u

; distance=1.000000 ; label gap= -0.019429

3: HMM o#ic 2 5% DTW %17k - iR (/arayurugeNjitsu/)



6 FTL&H

SEOKEARBHE LT, ERECRAL—-X AT 2T LI ATROBREYEET LB 3,
DFh, BRCBVWTEIMBEASTEOEFRG. FAILEROERALEITCE2XTRIL—CER
FRELTWBEZ ETHDB,

SEDERH» b, HMM ftic DTW 274 5 SEEBEMEFEREZHVws & T, HMM X hy
FI RN E DHEREWNEIL BB R hok, b, DTWZESCEIKLoT, BLU
2EROBEGHTHoThH, il RPFLHDEWEEF -2 2 R0 5 TE, thboy—
ZCDONWTRERRICHIAL v &£ OXIRPBFRETDH 5o '

S Hk
(1] /M EE, B —E, fh 33 FEERTENTT {44, 1987
[2] HTK Hidden Markov Model Toolkit V1.5, Entropic Reserch Laboratories Inc

[3] ESPS Programms A-L, Entropic Reserch Laboratories Inc

(4] B3R 5L, g W, KH &F, e FE7—4% - 7xXY v 7« ==2 T ATR HEIER
FEEEDTIUEN,1993.3

A YxIRZYT}

Al BEFRMDTW 2{TR5XZ2 V7
#!/usr/local/bin/tcsh # tcsh DILH BT

/usr/local/ESPS/bin/echeckout
/usr/local/ESPS/bin/hcheckout

set asta = "*"
set ubar = "_"
set colon = ":"
set hm = /home/as52/xnishi/datal

set wk = $hm/work_$1
set t_d = $hm/tmp_dir
set dt = /home/as52/xnishi/data/work2

[ ~£ $t_d/all.$1.3phn ] IIA $hm/3phone.test $1 # BENEF— X #FEENIC 3—%—320‘0(&5}%1}

[ -f $t_d/all.$1.3phn ] [[| cat $t_d/$1/* > $t_d/all.$1.3phn
#DEENANET LRV LELDICTS

echo "end cat process (make 3phn type data)"

( -f v-c_$1_smpl.2phn ] [| $hm/v-c_2phnsmpl.test $t_d/all.$1.3phn v-c_$1.2phn > v-c_$1_smpl.2phn # 4
BLr =520, BE-FEOPELE L VHT



echo '"make v-c_$1.2phn and v-c_$1_smpl.2phn"

[ ~f c-v_$1_smpl.2phn ] || $hm/c-v_2phnsmpl.test $t_d/all.$1.3phn c-v_$1.2phn > c-v_$1_smpl.2phn # 4
BLiF— 20, TH- BEOREELLIHT
echo "make c-v_$1.2phn and c-v_$1_smpl.2phn”

[ ~f v-v_$1_smpl.2phn ] || $hm/v-v_2phnsmpl.test $t_d/all.$1.3phn v-v_$1.2phn > v-v_$1_smpl.2phn # %%
Ly~ 400, BE-FEOEGLE L YHT
echo "make v-v_$1.2phn and v-v_$1_smpl.2phn"

[ -f smpl.2phn.$1 J || cat v-v_$1_smpl.2phn v-c_$1_smpl.2phn c~v_$1_smpl.2phn > smpl.2phn.$1 # &

HMEEgE—D2KE LS
echo "end cat process (to make lanking file)"

[ -f 2phnlank.$1 ] || awk ’{if($6!=NULL && $7==NULL)printf"¥s.%s\n", $1,$2}’ smpl.2phn.$1 | sort | ur

U2 FROBERLTY—+T B
echo "end make lanking file"

if( 1(-d $hm/$1/2phnlbl/) ) then
mkdir $hm/$1/2phnlbl
mkdir $hm/$1/2phnlbl/x1b
mkdir $hm/$1/2phnlbl/1lb
endif
$hm/mk2phnlbl.test $1 $2 $3 # F2FHROTXAF—E % F_AF— L2 by h T

i£f(!(-d $hm/$1/2phnsd/)}) then
mkdir $hm/$1/2phnsd
endif

#set phones = ‘cat $hm/2phnlank.$1‘
set phones = ‘cat $hm/$4¢
set sample = 50

while(1 < $phones[1] || $#phones) # 2{HLLE®D 2 THEXTEHET 2
i£($2 < $phones[1] && $phones[1] < $3) then
set DIR = $phones[2]$phones[1]
if($phones[1] > $sample) then
$hm/rand_sample $phones[1] $sample > sample_dat_$DIR # T ¥ X AlC 50 {EOREE b K5

endif

echo "start mk2phnsd.test $1 tmp set $phones[2]"
[ -d $hm/$1/2phnsd/$DIR J Il $hm/mk2phnsd.test $1 tmp set $phones[2]
# EET—200b, &Lmziﬁeﬁﬁéwbﬁﬁ
echo 'start 2phn_dtw.test2 $phones[2]"
[ -d $dt/1b/$DIR ] || $hm/2phn_dtw.test2 $1 $DIR $phones[1]
# POHLZ 2EFRICDIW ENT3

echo "start diff_flame_2phn.test2 $phones[2]" # DIW DERILLEH L S~ BHT 2 BT L.
2 K OB OHE, FIL I Lol

10



set ONSO = ‘echo "$phomnes([2]:x"‘

# echo "$phones[2]:r"
[ -f $dt/dist_$DIR.%1 ] || $hm/diff_flame_2phn.test2 $1 $DIR dist_$DIR.$1 $ONSO
echo "end diff_flame_2phn.test2 $phones[2]"
[ -f $hm/sample_dat_$DIR ] && mv $hm/sample_dat_$DIR $wk/sample/sample_dat_$DIR
# L7 7 AT HTTEE
echo "start rm process $phones[2]"
set TMP = fawk ’{printf"%s\n",$1’} $dt/dist_$DIR.$1°
while($#TMP)
set FILE = $TMP[1]:x
echo "$FILE"
rm -r $dt/map/$DIR/$FILE$ubar$asta $dt/cep/$DIR/$FILESasta
rm ~r $hm/$1/2phnsd/$DIR/$FILES$asta $dt/1b/$DIR/$FILESubarSasta
shift TMP
end
rm $wk/tmp
echo '"end rm process"
endif

shift phones

shift phones

end

/usr/local/ESPS/bin/efree
/usr/local/ESPS/bin/hfree

#echo '"end 2phn dtw_process"

All 2EFEBORFMDTW OEFTXZYT

#!/usr/local/bin/tcsh
#example 2phn_dtw.test2 test a##581 581

setenv HCORERCE MFCC_D_E

set

USE_ESPS_COMMON=0ff

#export USE_ESPS_COMMON

set
set
set
set

set
set
set

esps_path = /usr/local/ESPS/bin

htk_path = /usr/local/HTK/HTK_V1.5/bin.sun4
out = /home/as52/xnishi/data

hm = /home/as52/xnishi/datal

SPEAKER = $1

SD_D = $2

DAT_NUM = $3

Q count = 0

11

$phones[1]



#set wndw=50

set wndw=0

set ubar = "_"

set asta = "*"

set colon = ":"

[ -d $out/work2/cep/ 1 || mkdir $out/work2/cep |
[ -d $out/work2/map/ ] || mkdir $out/work2/map )
[ -d $out/work2/1b/ 1 || mkdir $out/work2/1b

[ -d $out/work2/cep/$sD_D/ ] || mkdir $out/work2/cep/$sD_D

[ -d $out/work2/map/$sSD_D/ ] || mkdir $out/work2/map/$SD_D

[ -d $out/work2/1b/$sD_D/ ] || mkdir $out/work2/1b/$SD_D

set WAV = ‘ls $hm/$SPEAKER/2phnsd/$SD_D*

while($#WAV) # 2F —F KK LT\ 772+ 7 HVER
set BNAME = ‘basename $WAV[1] .4’

# echo "$BNAME" _ .
[ -f $out/work2/cep/$SD_D/$BNAME.cep 1 || $htk_path/HC6de -m -e -d ~f 5.0 -F ESPS -0 ESPS $hm/$SPE#
shift WAV

end

echo "end make .cep file"

set WAVO = ‘ls $hm/$SPEAKER/2phnsd/$SD_D*
while ($#WAVO)
set BNAME1 = ‘basename $WAVO[1] .d°
if($DAT_NUM > 51) then
set WAV_No = ‘cat $hm/sample_dat_$SD_D¢
set loop_limit = 51
else
set WAV _No = ‘ls $hm/$SPEAKER/2phnsd/$SD_D°
set loop_limit = $DAT_NUM

endif

Q@ count = 1

while($count < $loop_limit)
if ($DAT_NUM > 51) then
set BNAME2 = ‘basename $hm/$SPEAKER/2phnsd/$SD_D/$asta.$WAV_No[1].$asta .d¢
else
set BNAME2 = ‘basename $hm/$SPEAKER/2phnsd/$SD_D/$WAV_No[1] .4*

endif
if($BNAME1 != $BNAME2) then

# vy ¥V 77 ArOVER L, BIROBELIEORE
[ ~f $out/work2/map/$SD_D/$BNAME1$ubar$BNAME2.map 1 || $hm/DTW/dtw $out/work2/cep/$SD_D/$BNAME]
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# vy bV IR LI T 7 A AR M
[ -f $out/work2/1b/$SD_D/$BNAME1$ubar$BNAME2.x1b ] || $hm/DTW/dtw2xlb $hm/$SPEAKER/2phnlbl/x1b/

Q@ count = $count + 1
else
echo "same filename $BNAME1”
endif
shift WAV_No
end
echo "end about $BNAME1"
shift WAVO
end
echo " end 2phn_dtw.sh loops are $count”

Al2 2FRIIGFTBESRYSRZYTH

#!/usr/local/bin/tcsh
#example diff_flame_2phn.test2 test a.##581 dist_list a 581

set hm = /home/as52/xnishi/datal
set dt = /home/as52/xnishi/data
set wk = $dt/work2

set 1bl = $hm/$1/2phnlibl

set no_1bl = 00
set exist = 10
set last = 11
set LBL_DIR $2
set dist_list = $3
set DAT_PHN $a
set DAT_NUM = $5

set ubar = "_"
set asta = "x"

set colon = ":"
[ -d $wk/flame/ ] || mkdir $wk/flame

[ -d $wk/flame/$LBL_DIR/ ] || mkdir $wk/flame/$LBL_DIR
[ -f $wk/$dist_list ] && rm $wk/$dist_list

set DATO = ‘ls $1bl/x1b/$LBL_DIR®
while ($#DATO)
set BNAMEO = ‘basename $DATO[1] .x1b‘
# HMLEEF—2DTIANLEDTADREREY B
set REF_TIME = ‘gawk -f pickup_mid_time.2phn.awk $1bl/x1b/$LBL_DIR/$DATO[1] $no_1bl $LBL_DIR 0.0 °
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if ($DAT_NUM > 50) then
set DAT1 = ‘cat $hm/sample_dat_$LBL_DIR®
set loop_limit = 51
else
set DAT1 = ‘1s $1bl/x1b/$LBL_DIR®
set loop_limit = $DAT_NUM

endif

# [ -f $wk/flame/$BNAMEO ] && rm $wk/flame/$BNAMEO
Q@ count = 1

# echo "flag Ref_flameNo flame difference distance time_sum time_diff flamesize_sum" > $wk/flame/$L

while($count < $loop_limit)
if ($DAT_NUM > 50) then

set BNAME1 = ‘basename $1bl/x1b/$LBL_DIR/$asta.$DAT1[1].$asta .x1b°
else

set BNAME1 = ‘basename $1bl/x1b/$LBL_DIR/$DAT1[1] .x1b°
endif

if($BNAMEO != $BNAME1) then
# HES AN DT— 2 hbDIAERHO & DKL
set TEST_TIME = ‘gawk —-f pickup_mid_time.2phn.awk $1bl/x1b/$LBL_DIR/$BNAME1.x1b $no_1bl $LBL_DI

# echo "$DATO[1] = $REF_TIME $BNAME1.x1b = $TEST_TIME"

# EESADOBEIRE LK~y EV I ENEHDFE
set OLD_FLAME = ‘gawk -f calc_flame.awk $wk/map/$LBL_DIR/$BNAMEO$ubar$BNAMEL.map $REF_TIME $TES

# EIHiEROHN
echo "$OLD_FLAME[1] $OLD_FLAME[2] $OLD_FLAME[3] $OLD_FLAME[4] $0LD_FLAME[5] $OLD_FLAME[6] $0LD_

Q@ count = $count + 1
endif
shift DAT1
end
echo "$DATO[1] ‘gawk -f sum.awk ’$wk/flame/$LBL_DIR/$BNAMEO’‘" >> $wk/$dist_list
echo "$DATO[1] ‘gawk -f sum.awk ’'$wk/flame/$LBL_DIR/$BNAMEO’‘"
shift DATO

end

echo "start label change process”

# T_ADEENEE

set DAT = ‘ls $1bl/x1b/$LBL_DIR'

set AVE ‘gawk -f caluc_ave.awk $wk/$dist_list $1bl/x1b/$LBL_DIR 0.0 O

{1

1

[ -f $wk/distance ] && rm $wk/distance

while ($#DAT)
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set BNAME = ‘basename $DAT[1] .x1bf
echo "$BNAME $AVE[1]" >> $wk/distance
set MAX = ‘gawk -f find_max_dist.awk $wk/distance’
shift AVE
shift AVE
shift DAT
end

set AVE = ‘gawk -f caluc_ave.awk $wk/$dist_list $1bl/x1b/$LBL_DIR 0.0 0°

set DAT = ‘ls $1bl/x1b/$LBL_DIR®
[ -d $wk/1blname ] || mkdir $wk/lblname

while ($#DAT)
set BNAME = ‘basename $DAT[1] .x1b°¢
[ -f $wk/1blname/$BNAME ] && rm $wk/lblname/$BNAME
gawk -f caluc_ave.awk $uk/$dist_list $wk/flame/$BNAME $AVE[1] 1 > $wk/1lblname/$BNAME

echo "$DAT[1]"

set SOURCE_LBL = $DAT[1]:r:rx
[ -f $hm/work2/$SOURCE_LBL ] && cp $hm/work2/$SOURCE_LBL $hm/work2/tmp
[ -f $hm/work2/$SOURCE_LBL ] && set INPUT = $hm/work2/tmp
# [ -f $hm/work2/$SOURCE_LBL ] || set INPUT = $hm/$1/ESPSLB/$SOURCE_LBL.res
[ -f $hm/work2/$SOURCE_LBL ] || set INPUT = $hm/$1/ESPSLB/$SOURCE_LBL.x1b
gawk -f new_label_ out.awk $INPUT $DAT_PHN $AVE[2] $AVE[1] $MAX $1b1/1b/$LBL_DIR/$BNAME.1b > $hm/wor

shift AVE
shift AVE
shift DAT

end

rm $hm/work2/tmp

unset DATO

unset DAT1

unset BNAMEO

unset BNAME1
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